

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЗА ШЕСТЬ УСЛОВИЙ

ЦЕНА
5
НОВ.оргии Тяжинского РИ ВКП(б),
РИК'в и профорганизаций18 мая
1325
№ 32 (335)

Правильно учитывать труд

Сегодня публикуем межрайонный договор на социалистическое соревнование. Этот документ еще больше обязывает нас поднять производительность труда, работать на отлично, вести беспощадную борьбу с нулаками и добитниками, с лодырями и разильдями. Только при этих условиях мы будем впереди тисульцев и добьемся зажигочной жизни для всех рабочих и колхозников.

Наш район начал массовый сев. Колхозники и рабочие совхозов обязались провести сев на отлично и в ранние сжатые сроки. Не может быть ни на минуту усюко-сеноности! Чем раньше посеем, лучше вспашем и забороним, тем больше получим хлеба и овощей.

Выполнение и перевыполнение норм выработки решает сроки сева. Но нормы выработки выполняются тогда, когда хорошо поставлен учет труда по количеству и качеству, нет обезлички труда.

В колхозе им. Калинина (Кубитет) 1 мая на пахоте была допущена групповая сдельщина; в одну борозду пахали не сколько плугов, не выполняли норм. 3 мая перешли на индивидуальную сдельщину, стали выпахивать до 20 процентов больше. Вот что значит правильная расстановка сил и учет труда! Надо всюду на полевых работах вводить индивидуальную сдельщину ивести строгий учет выработанного. Тут уже лодырю не будет возможности укрываться за спиной честного труженика. Каждый трудящийся отвечает сам за себя, за качество и количество своего труда.

Выполним договор с тисульцами на отлично, зайдем первое место!

Ошибка исправлена

КУБИТЕТ. В колхозе имени Калинина в первые дни допустили групповую сдельщину, что обезличило труд, снизило выработку. На 3-й день ошибка была исправлена, введена индивидуальная сдельщина.

Выгодность индивидуальной сдельщины иллюстрирует таблица:

Учет в гектарах.

1-е МАЯ 3-е МАЯ

	1-е МАЯ	3-е МАЯ
Кузьмин С.	1,01	1,20
Гускарев К.	1,01	1,39
Кузьмин Ф.	0,91	1,36
Трайка Д.	0,91	1,17
Мерзляков Д.	0,85	1,15
Пожидаев И.	0,85	1,03
Данилович В.	0,50	1,03
Бадрин П.	0,50	0,87
Димитров П.	0,70	0,89
Мартынова А.	0,70	1,10
Дудинов С.	0,70	0,85

Качество пахоты хорошее.

Ф. Береснев

Колхозники и колхозницы! Трудящиеся единоличники! Равняйтесь по рабочим, вкладывайте в новый заем не ниже своего трехнедельного дохода!

ПРОФКОЛЛЕКТИВ А-Анненского сельсовета подписался на новый заем в размере месячного заработка и раз

вернула массовую работу по размещению займа среди колхозников и единоличников, вызвал на соцсоревнование Бороковцев, Чернявский, Заник.

ПО КОЛЛЕКТИВУ рабочих и служащих "заготзерно" за 1 день 6 мая собрано подписи на новый заем на сумму 13 тыс. 890 рублей.

Первые подписались тов. Лиханов на 114 проц. к месячной зарплате, тов.

Спирин на 113 проц.

Рудин

ДОГОВОР

на социалистическое соревнование, заключенный между ТЯЖИНСКИМ и ТИСУЛЬСКИМ районам

Рабочий класс и трудовое крестьянство под руководством коммунистической партии и ее мудрого вождя и учителя тов. СТАЛИНА с успехом выполнили план первой пятилетки в 4 года.

Перед трудящимися великого советского союза стоит боевая и неотложная задача выполнить с таким же успехом план великих работ второй пятилетки.

Наш советский союз из страны аграрной превратился в страну индустриальную. Из страны мелкого единоличного сельского хозяйства, стала страной крупного механизированного сельского хозяйства.

В советском союзе создано больше 200 тысяч колхозов и 5 тысяч совхозов. Навсегда уходят капиталистические формы труда, их заменяют социалистические: в области промышленности 99 проц. в сельском хозяйстве по посеву зерновых культур—84,5 проц. Колхозы и совхозы стали такой силой, которая решает судьбу всех отраслей народного хозяйства.

Все условия созданы для зажиточной культурной жизни рабочего класса и колхозного крестьянства. Требуется только трудиться честно, делить колхозные доходы по труду, беречь колхозное добро, беречь тракторы, машины, установить хороший уход за конем, выполнять задания нашего рабоче-крестьянского государства, укреплять колхозы и вышибить из колхозов, пропавших туда кулаков и подкулачников". (Сталин).

В целях быстрейшего осуществления лозунга тов. Сталина "Сделать все колхозы большевистскими, а колхозников зажиточными" мы колхозники, рабочие совхозов и МТС, трудящиеся единоличники Тяжинского и Тисульского районов включаемся в сталинский производственный поход за развитие социалистического животноводства и высокие урожаи. На основе широкого применения методов социалистического труда, ставим своей задачей добиться следующих показателей:

1. По полеводству:

1. Весенне-посевную кампанию 1935 года провести в самые сжатые сроки, не более чем в 15-17 дней, провести сев на отлично, первоначально план сева на 5 проц.

2. В 1935 году добиться следующей урожайности в районе: пшеницы—13 цент., ржи—15 ц., овса—16 ц., гречи—8 ц., просо—16 ц., картофеля 120 ц., корнеплодов—200 ц., льна семя—3,5 ц., конопля—4 ц. Для повышения урожайности провести следующие агротехнические мероприятия:

а) 100 проц. рядового посева пшеницы и не менее 80 проц. рядового посева овса по Тяжинскому району и 100 проц. рядового сева зерновых по Тисульскому району;

б) вспашку производить на глубину 16-18 сант., недопускать разрызку между пахотой и посевом.

в) провести двухкратную прополку всех зерновых культур, первую прополку начать по появлению

сорняков, окончив ее не позднее 15 июня 1935 года, вторую прополку начать с 15 июня и окончить не позднее 25 июня 1935 года. Полностью выполнить установленные для районов планы навозного и зернового удобрения.

3. Паровую кампанию провести в самые сжатые сроки не более как в 10-12 дней. В 1935 году заготовить земли не менее 80 проц. площади посева 1936 г. В течении всего лета пар содержать в черном виде, для этого провести двухкратную культивацию пара.

4. В весеннюю посевную кампанию и уборочную использовать на полную мощность всю имеющуюся механическую силу в МТС и совхозах. На основе этого добиться следующих показателей: на каждый трактор в течении всего сезона вспахать, в переводе на мягкую землю не менее 700 га, на каждую 24-рядную дисковую сеялку посеять не менее 400 га, на каждый комбайн в уборочный сезон убрать не менее 160 га, на каждую молотилку МК 100 намолотить не менее 800 цент. зерна, тракторной сноповязалкой убрать—130 га.

5. В период 1935 г. во всех колхозах и совхозах ввести правильный севооборот.

К началу уборочной кампании построить в каждой полеводческой бригаде не менее 1-2-х молотильных сараев и в каждом колхозе построить зерносушилку.

6. Косовицу зерновых хлебов закончить не более чем в 15 дней, полностью проведя все мероприятия по борьбе с потерями, начать скирдование после косовицы на 7-й день, закончить скирдование и не более чем в 15 дней и обмолот зерновых хлебов закончить в 30 дней.

7. Мы колхозники, рабочие совхозы и МТС и трудящиеся единоличники берем на себя обязательство досрочно выполнять планы государства поставок, издать выполнение с первого обмолота, окончив полностью план к 7 ноября 1935 г.

8. Организовать в каждом колхозе хату-лабораторию.

9. Заложить с весны текущего года:

а) по Тисульскому району 100 опытных участков в 25 колхозах из них:

1. По зерновым культурам—80
2. По техническим " 10
3. По кормовым (травы и корне-плоды)—10

б) по Тяжинскому району 200 опытных участков в 50 колхозах, из них:

1. По зерновым культурам—160
2. По техническим культурам—20
3. По кормовым (травы и корне-плоды)—20

10. Организовать сбор семян ди-корастущих трав: клевера, донника, люцерны, пырея, в среднем на каждую сельхозартель не менее 50 кг.

II. В области развития животноводства.

а) Выполнить полностью государственный план развития животноводства и план выращива-

ния молодняка;

б) В Целях обеспечения выполнения плана развития животноводства в течении 1935 года провести 100 проц. случку маточного состава, достигшего случного возраста, ликвидировать тем самым яловость и проколаивание маток.

Кроме того добиться следующих качественных показателей:

По крупному рогатому скоту

а) на каждые сто коров и нетелей имеющиеся на 1 января 1935 г. сохранить и вырастить не менее 87 телят;

б) добиться полного и благополучного растета всех покрытых коров и нетелей;

в) Довести удои коров в среднем по району до 15 центнеров на корову.

По свиноводству

а) добиться не менее 1,5 опороса взрослых маток и 1 опорос ремонтных маток, имеющихся на 1 января 35 года.

б) получить и вырастить не менее 9 поросят на взрослую матку и 6 поросят на ремонтную матку в год.

По овцеводству

а) добиться полного и благополучного овцеводства всех покрытых овцематок.

б) сохранить и вырастить не менее 115 ягнят на 100 овцематок, имеющихся на 1 января 35 г.;

в) получить настрига шерсти на каждую овчку не менее 2 кг в год.

По лошадям

а) сохранить и вырастить не менее 65 жеребят на 100 маток;

б) в 1935 г. покрыть всех маток, годных в расплод;

в) в каждой бригаде построить крытые навесы для лошадей.

Организовать массовый нагул и откорм скота, подлежащего сдаче государству в счет мясопоставок и убою и довести живой вес сдаваемого скота государству не ниже следующих кондиций:

а) живой вес одной головы крупного рогатого скота не ниже 2,7 ц.

б) живой вес одной головы свиньи не ниже 70 кг.

в) живой вес одной головы овцы не ниже 40 кг.

г) получить в среднем суточный привес молодняка до пяти месячного возраста не менее: по метисным телятам 650 грамм, по беспородным—450 грамм, довести живой вес поросенка к от'ему до 9 кг., довести живой вес ягненка к от'ему до 22 кг.

В течении 1935 года обязательно добиться, чтобы каждый колхоз имел свою животноводческую ферму, а каждый колхозник имел свою корову, птицу и мелкий скот не менее 2-х голов.

Весь рабочий и продуктивный скот в течении 1935 года, но не позднее как 1 октября, т. е. к моменту перевода скота на стойловое содержание, обеспечить теплыми и утепленными помешаниями, организовать во всех без исключения колхозах водопой, для жеребых и стельных маток не посредственно в скот

(Окончание на 2-й странице)

ОКОНЧАНИЕ ДОГОВОРА на социалистическое соревнование Тяжинского района с Тисульским районом

ных дворах. В 1935 году добиться полного обеспечения скота грубыми и сочными кормами и хорошего качества, начав сеноуборку до момента массового цветения трав, заготовив не менее 25 цен. сена на одну голову крупного рогатого скота, 35 цен. на 1 голову рабочего скота 3 Цент. на одну свиноматку, 4 ц., на 1 голову овцы и заложить не менее 3 тонн хорошего сilage на корову, 2,5 тонны на каждую свиноматку и 2 Цент. на каждую овцу.

Засыпать из урожая 1935 г. концентрированных кормов:

а) на рабочую лошадь 20 цент.

б) на продуктивный скот — по 5 цент.

в) на каждую свиноматку — 25 цент.

г) на каждую овцу — 0,50 цент.

Ввести в действие обязательные зооветправила района.

III. Культурно-бытовое обслуживание

В деле улучшения бытовых условий колхозников и рабочих совхозов и повышения культурного уровня их, провести следующие мероприятия:

а) добиться в 1935 г., чтобы в каждой колхозной, совхозной бригаде построить культурный стан, с оборудованной кухней, столовой, бани, красным уголком. Для Красного уголка приобрести библиотеку. Обеспечить уголок газетами и журналами;

От Тяжинского района: Ульянкин, Сапожков, Соколов, Фролов, Куриев, Сабанин, Поморцев, Субачев, Игнатов.

От Тисульского района: Мурзинцев, Драчкин, Осипов Захар, Мочалов, Юрасова Ефросинья, Гражданцев Георгий, Степанова Анна, Куликов Алексей, Бурмин Петр, Симаков, Стручев, Яковлев, Братищев.

Финплан выполним досрочно

Финплан 1-го кв. по нашему району выполнен только на 57,2 проц. Выполнение финплана II-го кв. под угрозой срыва. На 20 апреля выполнено только 10 проц. Сельсоветы: Преображенский и Тонгильский за двадцать дней не дали ни одной копейки. Решающие сельсоветы: Преображенский выполнил 60 проц.; Б-Покровский 6 проц. Сандайский 0,5 проц. Ключевской 1 проц.

Причиной, тормозящей успешное выполнение финплана, является вредная оппортунистическая успокоенность на достигнутых результатах IV кв. 1934 год, игнорирование общественно-массовой работы, отсутствие должного нажима на неплательщиков и надежда на самотек. Недооценка финансовых невольно толкнула сельсоветы на очередность и компенсацию, вокруг которой свил прочное гнездо саботажа, срывающее своеевременное финансирование мероприятий весеннеей посевной кампании (выкуп семян, сельхозмашин, горючего, ремонт тракторов и своевременную выплату зарплаты трактористам).

б) организовать хорошее общественное питание в каждой бригаде совхоза и колхоза на весь период весенне-летних работ;

в) в период 1935 г. организовать во всех без исключения колхозах, совхозах детсады и детплощадки, закрепив их на зимний период.

Организовать самое лучшее питание детей и оборудование детсадов и площадок.

г) постоянно повышать квалификацию рабочих совхоза и колхозников, для чего:

1. Организовать при каждой животноводческой ферме зооветкружки, начав их работу с 1 июня 1935 г. В конце года провести общественный экзамен.

2. В каждом колхозе и на ферме совхоза организовать агрокружки.

3. Провести курсы-совещания машинистов сложных машин, машинистов конных машин, инспекторов по качеству и работникам по животноводству.

4. Добиться подписки на газеты в бригадах на каждого рабочего и каждый колхозный двор — 1 экз.

5. В каждой производственной бригаде проводить часы политинформации не реже в пятидневку 1 раза, про события и международного положения СССР и Края.

Арбитром по выполнению настоящего договора избрать — газеты „Советская Сибирь“ и „Сельская правда“.

Настоящий договор подписали:

СССР и Франция Подписание советско-Французского договора о взаимной помощи

ПАРИЖ, 2 мая (ТАСС).

Сегодня, в 18 часов 30 минут, полпред СССР тов. Потемкин приехал в министерство иностранных дел для подписания советско-французского договора. Его сопровождали советники тов. Давильковский, первый секретарь полпредства тов. Соколов и генеральный секретарь Наркомандела тов. Гершельман.

В 19 часов 20 минут в кабинет Лаваля была приглашена представительница французской, советской и международной печати, которой было сделано следующее официальное сообщение:

„Господин Пьер Лаваль, министр иностранных дел, и господин Владимир Потемкин, полпред СССР, подписали сегодня, в 18 часов 30 минут, во французском министерстве иностранных дел советско-французский договор о взаимной помощи.“

Этот документ содержит договор состоящий из пяти статей, и один протокол. Обязательства, которые в нем содержатся, базируются на статьях 10, 15 и 16 устава Лиги наций. Они содержат обязательство для обеих сторон координироваться в случае угрозы Франции и оказывать поддержку в случае несправедливого нападения. Они имеют также целью обеспечить действенность положений устава Лиги наций и рекомендаций, которые надлежит принимать Совету.

Эти обязательства, предназначенные для поддержки мира в Европе и принятые в полном соответствии с принципами обязательствами обоих правительств, не исключают никаким образом возможность для них участвовать, с их взаимного согласия, в региональном соглашении, заключение которого остается желательным.“

Вслед за этим, Лаваль сделал представителям печати следующее заявление:

„В момент, когда мы подписываем акт, который усиливает счастливые результаты переговоров, я хочу выразить свое удовлетворение. Мы имели тогда одну заботу: включить наши страны в дело организации безопасности в Европе. Мы добровольно остались при этом в рамках Лиги наций. Точно также с самого начала переговоров мы позаботились о том, чтобы ни одна страна не была исключена из нашего дипломатического национального соглашения. Мы работали для дела мира.“

Затем тов. Потемкин сделал следующее заявление:

„С глубоким удовлетворением скрепляю своей подписью документ, обозначающий новый этап в развитии взаимоотношений между СССР и Францией. Договор о взаимной помощи, заключенный между нашими государствами в рамках Лиги наций, не только закрепляет связывающие их узы. Этот

Телеграмма французского министра

Эррио ответил следующей телеграммой:

„Я бесконечно тронут Вашей телеграммой и тем, что Вы вспомнили обо мне в том самый момент, когда Вы заключили договор с моим уважаемым коллегой — господином Пьером Лавалем. Благодарю Вас, что Вы вспомнили о моих непрерывных усилиях для искренних дружеских сближений наших обеих стран, для их плодотворного сотрудничества. Я выражая самые горячие пожелания, чтобы это сближение послужило делу мира Европы и во всем мире. Пишу Вам приятный привет, относящийся к Вам лично, и передать столь же искренний привет членам советского правительства, господину Литвинову и всем моим друзьям в СССР.“

Эдуард Эррио.

Наступление китайской красной армии в Юнань

Тяньцзинь, 30 апреля (ТАСС).

По сообщению агентства Самбун Рено, авангард наступающей в провинции Юнань китайской красной армии под командованием Чжуэда пересек 23 апреля железную дорогу Юнань-Фу — Аинам — близ пункта Тяньцзинь. Одновременно части красной армии под командованием Линьляя остигли пункта в 30 милях от Юнаньбу (столицы провинции). В бою красной армии провинциальные войска только в последние дни потеряли более двух тысяч убитыми. Генератор просит Чанчайша срочно послать подкрепления. В станице провинции паника.

К вам, тов.

прокурор!

Сандайский сельсовет. Колхоз „Красный охотник“

В бригаде № 2 колхоза Маслов Иван и Прохоренко Михаил в декабре месяце закопали в снег трех жеребят-выкидышей.

Бригадир Сторейченко Е. знал об этих кулацких вредителях, но никаких мер не принял, говоря, что колхоз от этого не пострадает.

До сих пор виновники не привлечены к ответственности.

В. Казаков, И. Исаков

Привлечь к ответственности

Скотник МТФ колхоза „Колос Октября“ (Ключевая), Черняков Максим сорвал стенную газету, где было помещено про него замечание, которое разоблачала его как не рядового колхозника.

Районному прокурору необходимо привлечь к уголовной ответственности Чернякова.

Рекунов

Вид. отв. редактора НЕКРАСОВ.

Объявление

ТАЖИНСКИЙ РАЙОНУЛЬМАГ ИМЕЕТ В ПРОДАЖЕ:
МУЗЫКАЛЬНЫЕ ИНСТРУМЕНТЫ: балалайки, гитары;

КУЛЬТОВАРЫ для оборудования

детских яслей и детплощадок;

Литературу: Массовую, партийную, агрономическую, художественную, детскую.

На все культтовары принимаются и выполняются акты через сельские потребобщества и почтовыми посылками наложенным платежом.

Обращайтесь с заказами к продавцам сельско и культмага устно и письменно.

Дирекция культмага.